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REGOLAMENTO DEL TROFEO TURISMO TOSCANA 2017

1. Per la Stagione 2017, è indetto il Trofeo Turismo Toscana 2017, con la finalità di premiare i partecipanti (soci F.M.I., sia conduttori che passeggeri) agli eventi che ne faranno parte e cioè:

a. 24, 25 e 26 Febbraio 2017: Motoraduno del Carnevale, città di Viareggio;
b. 8 e 9 Aprile 2017: Motoraduno città di Castelfiorentino;
c. 6 e 7 Maggio 2017: Motoraduno di Pontasserchio;
d. 28 Maggio 2017: Motoraduno del Grillo in Piega di Casalguidi (PT);
e. 2 Luglio 2017: Motoraduno Gli Smarmittati M.C. Vada Bikers del Tirreno;
f. 2 e 3 Settembre 2017: Motoraduno città di Lucca M.C. Centauri Toscani; 
g. 21 e 22 Ottobre 2017: Motoraduno Castelli del Casentino “Motoporcino 2017”.

2. L’attribuzione dei punteggi avverrà come segue (nello stesso modo per conduttori e passeggeri):

a. 10 punti per ogni giornata (o frazione di giornata) di presenza certificata dal Responsabile dell’evento o dal Referente della Manifestazione Motociclistica ad ognuno degli eventi validi ai fini del Trofeo; le presenze saranno successivamente comunicate al Co.Re. Toscana F.M.I. (Delegato al Turismo). E’ consigliabile munirsi del Libretto Turistico F.M.I. per la dimostrazione delle presenze che vengono maturate.

b. E’ permessa la partecipazione a squadre, dello stesso o di diversi Motoclub ed, in questo caso, oltre la premiazione individuale, avverrà anche la premiazione della Squadra o del Motoclub.

c. La premiazione avverrà a fine stagione, nel corso della consueta cerimonia e riguarderà i primi 3 (tre) classificati per Squadre o Motoclub.




Si invitano i Motoclub a far pervenire le date prescelte per i loro eventi, solo dopo aver regolarizzato l’iscrizione a calendario con la Segreteria del Co.Re. Toscana F.M.I., per altre info, rettiiche o altro (rif. nestico.roberto@gmail.com oppure Turismo Toscana Federmoto pagina Facebook).
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